Formanden for støtteforeningen
Jens Juhl

En sæson er slut, støtteforeningen har som tidligere taget sig af mange opgaver, som gør museet til et interessant sted at besøge. Jeg tror ikke mange besøgende tænker over, hvor meget arbejde de mange frivillige udfører, lige fra at støve alle de udstillede traktorer af, sørge for at der er luft i dækkene, stille traktorer om ved specialudstillinger, male lokaler, stå for motorstart og ikke mindst renovere gamle traktorer til glæde for de mange besøgende.
Damptræffet i Maribo, er en årlig begivenhed, hvor vi med glæde deltager, det giver os mulighed for at promovere museet og Støtteforeningen.
Årets aftentur gik til Næstved Automobil Museum hos Peter Spannet.
Peter åbnede museet specielt for os. Museet bød på en stor samling af næsten alt muligt fra biler, motorcykler, traktorer, landbrugsmaskiner til køkkenmaskiner og meget mere. Det var en fin aften med dejligt vejr.

Sidst i juni var vi på sommertur til Egeskov på Fyn, i dagene op til turen var det silende regn.     

Men på dagen holdt det heldigvis stort set tæt, det var en dejlig tur med utrolig mange oplevelser. Bogø Smeden var med, han ejer rigtig mange af de udstillede biler samt mange andre effekter. Han fremviste en særudstilling på slottes loft, alt sammen meget imponerende.
Medlemsaften den 27. august er en af de begivenheder, som giver medlemmer og andre interesserede for at møde hinanden, tale om traktorer, minder og erfaringer, og jeg skal love for, at der blev både snakket og grinet.
Sidste år skrev formanden Tage Madsen, at vi skal gøre en indsats for at få flere medlemmer.  Dette har vi taget alvorligt. 
Det er blevet til over 40 nye medlemmer, jeg vil gerne siger tak og byde de mange nye medlemmer velkommen. Ved medlemskab er der rigtig mange muligheder for at se gamle traktorer, møde nye mennesker (de fleste er gamle) og knytte nye venskaber.
Jeg vil gerne takke Støtteforeningens medlemmer, hvad enten man passivt støtter foreningen økonomisk, eller til de mange, som udfører et meget stort arbejde for at holde museet kørende til glæde for vores mange besøgende.

Ændringer i dit medlemskab: Er du flyttet, ønsker du ikke længer at være medlem, vil vi meget gerne høre fra dig. Har du kendskab til, at et medlem er gået bort, vil vi meget gerne have besked, det er ikke rart at få tilsendt post til sine kære savnede.
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Her skal billede af Egeskov sidde: tekst under billedet.
En dejlig dag på Egeskov.
Evt. en reklame!
